



Три японских губернатора решили провести социальный эксперимент. Чиновники надели на себя бандажи с грузом, имитирующие груди и живот беременной женщины, и носят их в повседневной жизни. Бандаж тянет на 7 килограммов – примерно столько прибавляет в весе женщина к седьмому месяцу беременности.

Даже такие простые действия, как наклониться над раковиной или взять продукты с нижней полки в супермаркете, вызвали у мужчин боли в спине. «Поразительно, как женщины столько тащат на своих плечах и спине!» – удивляется губернатор Сундзи Коно. «Раньше я этого не понимал, – признаётся его коллега Цугумаса Мураока. – Теперь же, когда знаю, что моя жена терпела в течение многих месяцев, так благодарен ей». «Я бывалый человек, – говорит губернатор Иосинори Ямагути, – но то, что пережил, меня просто поразило».

Губернаторы хотят, чтобы их пример вдохновил японских мужчин больше помогать супругам и не искать отговорки вроде «я сегодня слишком устал на работе».